
Referat af ordinær generalforsamling i Tarupparkens Antennelaug
onsdag d. 08.02.2023 19-21.

Til stede var: 8 medlemmer samt bestyrelsen på 4 personer.

Dagsorden ifølge vedtægterne:
1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Kassereren gennemgår det reviderede regnskab.
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af årets kontingent samt
gebyr ved for sen indbetaling.
5. Forslag fra medlemmer og bestyrelsen.
6. Valg af udvalgsmedlemmer.
7. Valg af revisorer og suppleant.
8. Eventuelt.

ad 1) Bestyrelsen foreslog Henrik Nordestgaard. Henrik modtog valget.
Han havde tre kommentare, inden mødet kunne begynde:
1) at indkaldelsen var annonceret som værende 2022, og ikke 2023. Dette vil blive ændret i
dokumentet, de er lagt på vores hjemmeside.
2) derpå kunne han erklære generalforsamlingen for lovlig.
3) da der under pt. 5 ville fremsættes forslag fra bestyrelsen, som kunne påvirke pt. 4, blev
disse to punkter byttet om.
Derpå kunne dirigenten give ordet til formanden..

ad 2) Formands beretning kan læses på foreningens hjemmeside
http://www.tarupparkens-antennelaug.dk/ under Generalforsamling
Beretningen blev godkendt.

ad 3) Regnskabet blev godkendt

ad 5) Bestyrelsen havde følgende forslag: “Skal tarupparkens antenneforening aktivt
foretage valg, der nedbringer den nuværende formue?”
Dette forslag er motiveret i, at vi som forening har en vis sum stående. For at lade denne
sum penge gå til medlemmerne og samtidig være mere konkurrencedygtige overfor andre
udbydere - såsom det kommende fibernet, foreslog bestyrelsen en sondering blandt de
fremmødte, om man skulle nedsætte kontingentet.
Der var både for og imod, men det endte med, at bestyrelsens forslag på 100 kr.
nedsættelse pr. år for både medlemmer med tv og medlemmer, der kun har internet, blev
ændret til 200 kr. pr år for begge typer af medlemmer.
Forslaget blev enstemmigt vedtaget og blev behandlet i pt. 4.

Der var ikke indsendt andre forslag.

ad 4) Budgettet blev godkendt, dog med den kommentar fra kassereren, at det kommende
budget kan være behæftet med en endog meget stor usikkerhed omkring det kommende års
tal, da vi ikke ved, hvor mange der går fra foreningens coax-net til fibernet. Vi må se,
hvordan det ser ud til næste år.

http://www.tarupparkens-antennelaug.dk/


Jvf. pk. 5, så blev forslaget til næste års kontingent vedtaget som følgende:
a) Medlemmer med Tv-pakke nedsættes med 100 kr./halvår fra 1470 kr til 1370 kr.
b) Medlemmer KUN med internet nedsættes ligeledes med 100 kr./halvår fra 200 kr. til

100 kr.

For at lette den administrative opgave, blev det desuden også vedtaget, at det årlige beløb
af nedsættelsen tilskrives 2. halvdel af kontingentopkrævningen.
Derfor lyder opkrævningen for medlemmer med Tv-pakker for 2. halvår på 1270 kr.
og for internet medlemmerne, at de IKKE vil få et girokort for 2. opkrævning, da de for 1.
halvår allerede er opkrævet hele deres kontingent på 200 kr./år.

ad 6) På valg i bestyrelsen var:
Kasserer Paul Bjerner Hansen og medlem Brian Rasmussen. Begge fik genvalg.
Som suppleant blev Mogens Bjørn Jensen, Steffensvej 8, valgt.

ad 7) Foreningens revisorer, Steen Jørgensen, Thorsteinvænget 6 samt Orla Nissen,
Thorsteinvænget 12, modtog genvalg.

ad 8) Ingen kommentarer

Hermed takkede dirigenten for ro og orden.


